



Первой частью мероприятия стал урок церковного пения – подготовка к пасхальному флеш-мобу. Всем участникам этой необычной миссионерской акции необходимо выучить стихиры Пасхи. Желающие принять участие, но не имеющие музыкального образования или опыта пения на клиросе, имели возможность научиться красиво и верно исполнять это торжественное и радостное песнопение в Свято-Сергиевском храме на еженедельных занятиях кружка для всех желающих обучаться церковному пению.

После репетиции за дружеским чаепитием молодые люди обсудили ряд предстоящих мероприятий: паломническую поездку в Задонск, миссионерскую акцию «За жизнь», крестный ход в Старочеркасске, организацию летних молодёжных и детских лагерей.

В завершение встречи гостям был предложен к просмотру фильм «Саров: между огнём и водой».

